Problemas Adicionales
Capitulo 4



1) Calcular las corrientes |, I, e |, si las ecuaciones VA de
los dipolos andmalos R, y R, son:
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2)
a) Determinar la ddp en bornes del dipolo anémalo simétrico L.
b) Determinar la ddp U,
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3)
a) Calcular el punto de trabajo del anomalo simétrico
b) Calcular I'y la potencia en la fuente controlada
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4) Calcular el valor de la fuente de corriente J, sabiendo que
cuando la resistencia R aumenta en AR = 10~ Q, laddp V,,
se incrementa en AV, =8x10°V




5) Determinar el valor de |5 sabiendo la relacion VA del dipolo
anoémalo L:
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6) Utilizando propiedades de simetria, asi como los teoremas
que crea conveniente, calcular el valor de R
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